
Häufigkeitsverteilung (Standardauswertung)

Häufigkeitsverteilung 

100% werden hier fragespezifisch berechnet als Probanden, welche eine Antwort bei der jeweiligen Frage abgegeben haben (also ohne missing).

Kontakte: 104, haben den Fragebogen geöffnet 

Probanden mit Antworten: 73 (70%), haben mindestens eine Frage beantwortet 

(Teilauswertung)
Frage 1 
Ich bin Schulleiter/in eines/r
Total Probanden: 71 für diese Frage 

29 (41%) Grundschule
14 (20%) Regelschule

8 (11%) Gymnasiums
1 (1%) Gesamtschule
5 (7%) Gemeinschaftsschule
9 (13%) Förderschule
5 (7%) berufsbildenden Schule

Arithmetisches Mittel: 2.8 - Median: 2 - Standardabweichung: 2.086 

 

        
Frage 2 
Ist an Ihrer Schule in allen Klassen- und Fachräumen ein Zugang sowohl zum Breitbandinternet als auch WLAN verfügbar?
Total Probanden: 73 für diese Frage 

39 (53%) ja
34 (47%) nein
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Arithmetisches Mittel: 1.46 - Median: 1 - Standardabweichung: 0.498 

    
Frage 3 
Gibt es an Ihrer Schule Klassensätze an Laptops, Tablet-PC oder Smartphones für die Schülerinnen und Schüler?
Total Probanden: 73 für diese Frage 

3 (4%) ja, für alle Klassen
59 (81%) ja, aber nicht für alle Klassen
11 (15%) nein

Arithmetisches Mittel: 2.1 - Median: 2 - Standardabweichung: 0.423 

 

    
Frage 4 
Gibt es an Ihrer Schule Dienstgeräte?
Total Probanden: 73 für diese Frage 

56 (77%) ja, für alle Lehrkräfte
10 (14%) ja, für viele Lehrkräfte

5 (7%) ja, aber nur für wenige/einzelne
Lehrkräfte

2 (3%) nein

Arithmetisches Mittel: 1.35 - Median: 1 - Standardabweichung: 0.728 
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Frage 5 
Verfügen die Lehrkräfte an Ihrer Schule über dienstliche E-Mail-Adressen?
Total Probanden: 73 für diese Frage 

70 (96%) ja, alle Lehrkräfte
3 (4%) ja, viele Lehrkräfte
0 (0%) ja, aber nur wenige/einzelne

Lehrkräfte
0 (0%) nein

Arithmetisches Mittel: 1.04 - Median: 1 - Standardabweichung: 0.198 

 

   
Frage 6 
Ist an Ihrer Schule ist ein technischer Support durch zusätzliche personelle Ressourcen oder externe Dienstleister gewährleistet?
Total Probanden: 73 für diese Frage 

41 (56%) ja
32 (44%) nein

Arithmetisches Mittel: 1.43 - Median: 1 - Standardabweichung: 0.496 

 

  
Frage 7 
Wie hoch schätzen Sie den Anteil der Lehrkräfte an Ihrer Schule, die bereits an mindestens einer Fortbildung zum Einsatz digitaler Endgeräte teilgenommen haben?
Total Probanden: 72 für diese Frage 

33 (46%) (fast) alle
13 (18%) drei Viertel
12 (17%) die Hälfte

7 (10%) ein Viertel
7 (10%) weniger als ein Viertel
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Arithmetisches Mittel: 2.19 - Median: 2 - Standardabweichung: 1.36 

       
Frage 8 
Wie gut sind aus Ihrer Sicht die Lehrkräfte, die gerade ihre beiden Ausbildungsabschnitte beendet haben, auf den Einsatz digitaler Endgeräte vorbereitet?
Total Probanden: 69 für diese Frage 

10 (14%) sehr gut
43 (62%) gut
16 (23%) weniger gut

0 (0%) schlecht

Arithmetisches Mittel: 2.08 - Median: 2 - Standardabweichung: 0.607 
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